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ATA DA QUARTA REUNIÃO                 ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

DA ESCOLA DE PREVIDÊNCIA 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, 1 

na sede da Guarujá Previdência, foi realizada a 4ª (quarta) reunião ordinária da Escola 2 

de Previdência. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes membros: Eduardo 3 

Henrique de Souza - Presidente, Vitor Antunes da Silva, – Secretário, Lucielma 4 

Ferreira Feitosa - Membro. Ausências por motivos justificados: Edmar Pereira Luiz da 5 

Silva – Vice-Secretário, em atividade interna; Vânia Santana Gartner – Membro, em 6 

gozo de férias. Não houve ausências por motivos injustificados. Convidados: não 7 

houve. Iniciada a sessão, o Sr. Presidente passou, de imediato, ao Expediente. 1.1 8 

Apreciação da ata anterior: feitas as considerações dos membros, a ata foi aprovada 9 

sem ressalvas. 1.2 Comunicados: não houve. Encerrado o Expediente, passou-se à 10 

Ordem do Dia. O presidente apresentou a pauta da sessão, a qual seguiu 11 

cronologicamente para apreciação e deliberações nos termos seguintes. 2 Educação 12 

Previdenciária. 2.1 Programa PrevMóvel: realizada a terceira edição deste ano na 13 

data de vinte e nove de abril, na unidade municipal CREAS, contando com a 14 

participação de servidores efetivos da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e 15 

Assistência Social (SEDEAS). Na oportunidade, foi reiterada a importância da 16 

realização anual do recadastramento aos segurados ativos e esclarecidas diversas 17 

dúvidas sobre direitos dos aposentados e pensionistas, processos de aposentadoria 18 

e abono de permanência, prestado auxílio na solicitação e revisão de CTC’s junto ao 19 

INSS e abertura de protocolos diversos, educação financeira, dentre outros temas 20 

pertinentes. Serão encaminhados os certificados de participação aos segurados. A 21 

próxima edição do programa está prevista para a data de vinte e seis de maio, na 22 

Escola Municipal Dr. Napoleão Rodrigues Laureano. 2.2 Aposentadoria Feliz: foi 23 

realizada, na data de vinte e quatro de abril, a quarta solenidade anual de concessão 24 

de aposentadorias, ocasião em que foram dadas orientações pela Gerência de 25 

Previdência e esclarecidas diversas dúvidas dos segurados presentes, abrangendo 26 

especialmente a importância da realização da Prova de Vida e da atualização dos 27 

dados cadastrais dos beneficiários e do acesso ao aplicativo MeuGuarujáPrev. Serão 28 

encaminhados os certificados de participação aos segurados. 2.3 Projeto de 29 

Educação e Atualização Previdenciária para os servidores dos setores de 30 
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Concessão de Benefícios e Atendimento da Autarquia: com o apoio da Escola de 31 

Previdência, foram realizadas, nas datas de nove, quinze, vinte e três de abril, 32 

atividades de atualização e educação previdenciária envolvendo os servidores dos 33 

setores de Concessão de Benefícios e do Atendimento Previdenciário da Autarquia, 34 

bem como do setor de Folha de Pagamentos num dos encontros semanais. As datas 35 

referentes ao mês de maio hão de ser alinhadas e divulgadas oportunamente. 3 36 

Certificação Profissional para servidores no primeiro semestre: os vouchers já 37 

foram adquiridos pela Autarquia e serão disponibilizados aos servidores que se 38 

voluntariaram para realizar as etapas de certificação neste primeiro semestre. 4 39 

Eleição para os Conselhos Administrativo e Fiscal: o processo eleitoral ocorreu 40 

dentro da conformidade e sem intercorrências, tendo sido devidamente eleitos os 41 

novos membros dos respectivos conselhos. 5 Palestras do mês de MAIO – mês do 42 

trabalhador: ratificada a data de nove de maio, no período matutino, para realização 43 

da palestra sobre Segurança e Saúde no Trabalho, envolvendo temas sobre: 44 

prevenção de acidentes no trabalho, prevenção de princípios de incêndio, noções de 45 

primeiros socorros, dentre outros. Na mesma data, em período vespertino, também 46 

está confirmada a realização de outras duas palestras, versando sobre os seguintes 47 

temas: A) Compras e licitações, ministrada pelo servidor Igor Seiiti Ikemori, Técnico 48 

Previdenciário Administrador e coordenador da divisão de Compras e Licitações, e 49 

pelo servidor Carlos Russel, Analista Previdenciário Administrador; B) Planejamento 50 

e Orçamento, ministrada pela Sr.ª Lucielma Ferreira Feitosa, Gerente de 51 

Planejamento, Orçamento, Contabilidade e Finanças da Guarujáprev. A palestra 52 

sobre “Gestão e Fiscalização de Contratos”, que seria ministrada pelo Diretor 53 

Presidente da Autarquia, Sr. Edler Antonio da Silva, por motivo de gozo de férias, será 54 

reagendada para data oportuna. O evento será realizado na sede da Guarujá 55 

Previdência, cuja participação dos servidores da Autarquia será obrigatória. Em 56 

virtude do treinamento, não haverá atendimento ao público nesta data. 6 Palestra 57 

sobre Base de Contribuição Previdenciária: está confirmada para a data de trinta 58 

de abril, no Auditório do Colégio Don Domênico, palestra a ser ministrada pelo Diretor 59 

Presidente, Sr. Edler, aos gestores de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal do 60 

Guarujá, com o intuito de esclarecer e dirimir dúvidas previdenciárias, especialmente, 61 

a respeito da base de contribuição dos servidores efetivos municipais, quanto às 62 
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verbas permanentes (obrigatórias), opcionais (passíveis de inclusão ou exclusão, 63 

mediante anuência do servidor) e que não incidem contribuição para fins de 64 

aposentadoria. 7 SIPAT: a Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho 65 

de Guarujá, prevista para realização na última semana do mês de maio, contará com 66 

a participação da Guarujá Previdência, ocasião em que, dentre outras atividades, 67 

haverá ministração de palestras por parte de membros da Autarquia, a saber, palestra 68 

a ser ministrada pelo Diretor Presidente, dispondo sobre o tema “Descomplicando a 69 

Aposentadoria: novas regras e como se preparar para o futuro”, como também 70 

atividade ministrada pela Analista Previdenciária Economista Laydianne Rosa, cujo 71 

tema será “Educação Financeira para Servidores Públicos”. 8 Vigésimo Primeiro 72 

Congresso Estadual de Previdência da APEPREM: será lançada a carga horária 73 

respectiva na planilha de controle de horas da Escola de Previdência de dois mil e 74 

vinte e cinco aos sete participantes, dentre servidores e conselheiros da Autarquia, 75 

que obtiveram aproveitamento na atividade. O congresso foi realizado entre vinte e 76 

três e vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Campos do 77 

Jordão/SP, promovido pela APEPREM (Associação Paulista de Entidades de 78 

Previdência do Estado e dos Municípios). 9 Assuntos Gerais: agendada a próxima 79 

reunião para a data de vinte e oito de maio, às quinze horas. Nada mais havendo a 80 

tratar, a reunião foi por findada às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, da qual, 81 

para constar, eu, Vitor Antunes da Silva, Secretário da Escola de Previdência, lavrei 82 

a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim, pelo Presidente 83 

e pelos demais membros presentes. 84 

Guarujá, 28 de abril de 2025. 

 

(Assinado Digitalmente) 

     Eduardo Henrique de Souza 

  Presidente da Escola de Previdência 

  

   (Assinado Digitalmente)         

   Lucielma Ferreira Feitosa      

        Membro da Escola de Previdência 

 

    (Assinado Digitalmente)         

         Vitor Antunes da Silva  

    Secretário da Escola de Previdência 
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